CITY OF BOSTON
STATE ELECTION - NOVEMBER 5, 2024

PUBLIC POLICY QUESTION 6 - SINGLE PAYER HEALTH CARE
STATE REPRESENTATIVE - 10TH SUFFOLK DISTRICT

VOTES CAST BY WARD

CANDIDATES 19 20 TOTAL
YES 1684 10835 12519
NO 618 6195 6813
VOTES CAST 2302 17030 19332
IBLANKS 562 4881 5443
|BALLOTS CAST 2864 21911 24775

PERCENTAGE OF VOTES CAST BY PRECINCT
CANDIDATES 19 20 TOTAL

YES

73.2%

63.6%

64.8%

NO

26.8%

36.4%)

35.2%

VOTES CAST

80.4%

77.7%]

78.0%

IBLANKS

19.6%

22.3%

22.0%

|BALLOTS CAST

33.6%

71.3%

29.4%




CITY OF BOSTON
STATE ELECTION - NOVEMBER 5, 2024
PUBLIC POLICY QUESTION 6 - SINGLE PAYER HEALTH CARE
STATE REPRESENTATIVE - 10TH SUFFOLK DISTRICT

VOTES CAST BY PRECINCT WARD : 19
CANDIDATES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 TOTAL
YES 691 407 586 1684
Ino 324 136 158 618
VOTES CAST 1015 543 744 2302
|BLANKS 286 107 169 562
IBALLOTS CAST 1301 650 913 2864
PERCENTAGE OF VOTES CAST BY PRECINCT WARD: 19
CANDIDATES 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 TOTAL
YES 68.1%| 75.0% 78.8% 73.2%
Ino 31.9%| 25.0% 21.2% 26.8%
VOTES CAST 78.0%| 83.5% 81.5% 80.4%
|BLANKS 22.0%| 16.5% 18.5% 19.6%
IBALLOTS CAST 82.2%| 75.2% 80.3% 33.6%




CITY OF BOSTON

STATE ELECTION - NOVEMBER 5, 2024
PUBLIC POLICY QUESTION 6 - SINGLE PAYER HEALTH CARE
STATE REPRESENTATIVE - 10TH SUFFOLK DISTRICT

VOTES CAST BY PRECINCT WARD : 20
CANDIDATES 1|23 a4|5]|6|7]|8]9|10]|11|12]13]|14|15]| 16| 17| 18| 19 | 20 | 21 |TOTAL
YES 726( 800 677| 634| 646| 467| 550 632| 705| 366| 424| 383| 321| 637| 724 638 419 377 709 10835
NO 244 232 153( 384| 440| 213| 217| 228| 530| 215| 317| 268| 316| 437 521| 553| 225 311| 391 6195
VOTES CAST 970 1032 830| 1018| 1086 680 767| 860| 1235 581| 741| 651| 637| 1074|1245 1191 644| 688( 1100 17030
BLANKS 296| 223 211| 342| 324| 179| 204| 231| 333| 152| 186| 186| 177| 327| 352| 453 199 189 317 4881
BALLOTS CAST 1266/ 1255 1041| 1360( 1410 859| 971|1091| 1568| 733| 927| 837| 814|1401| 1597| 1644| 843( 877|1417 21911
PERCENTAGE OF VOTES CAST BY PRECINCT WARD : 20
CANDIDATES 1|23 a4|5]|6|7]|8]9|10]|11|12]13]|14|15] 16| 17| 18| 19 | 20 | 21 |TOTAL
YES 74.8%| 77.5% 81.6%| 62.3%| 59.5%| 68.7%| 71.7%| 73.5%| 57.1%| 63.0%| 57.2%| 58.8%| 50.4%| 59.3%| 58.2%| 53.6%| 65.1%| 54.8%| 64.5% 63.6%|
NO 25.2%| 22.5% 18.4%)| 37.7%| 40.5%| 31.3%| 28.3%| 26.5%| 42.9%| 37.0%| 42.8%| 41.2%| 49.6%)| 40.7%| 41.8%]| 46.4%)| 34.9%| 45.2%| 35.5% 36.4%
VOTES CAST 76.6%| 82.2% 79.7%| 74.9%| 77.0%| 79.2%| 79.0%| 78.8%| 78.8%| 79.3%| 79.9%| 77.8%| 78.3%|] 76.7%| 78.0%| 72.4%| 76.4%| 78.4%| 77.6% 77.7%
BLANKS 23.4%| 17.8% 20.3%| 25.1%| 23.0%| 20.8%| 21.0%| 21.2%| 21.2%| 20.7%| 20.1%| 22.2%| 21.7%|] 23.3%| 22.0%| 27.6%| 23.6%| 21.6%| 22.4% 22.3%
BALLOTS CAST 77.9%] 71.2% 80.9%| 73.0%| 81.5%| 80.7%| 77.6%| 75.0%| 72.2%| 81.9%| 84.1%| 80.1%| 84.3%|] 70.4%| 70.8%| 79.7%| 76.8%| 80.2%| 71.3% 71.3%




